

为期三个月的“上海观影惠民季”将于下周一启动

19
17

文体社会

中外好片
选择交关
依看一场
补贴十块

第23届上海国际电影节已接近尾声,但一大波院线好片正乘风踏浪而来。无论是新鲜上映的本届奥斯卡热门影片《乔乔的异想世界》和本届上影节“一带一路”展映片《白云之下》,还是即将与观众见面的《1917》和《小妇人》,部部有噱头有嚼头,电影市场正渐渐复苏、回暖。

昨日又有好消息传来,为期三个月的“上海观影惠民季”将于下周一正式启动。自8月3日至10月31日,“上海观影惠民季”期间,中共上海市委宣传部、上海市电影局与淘票票和猫眼电影两大票务平台合作,直接对市民购票进行补贴。观众在购买电影票时,可获得“立补10元”优惠,在线支付时当即扣减。



切实补贴 惠及你我

活动为期三个月,其间每天上午10时起,观众登录淘票票或猫眼电影APP购买上海地区电影院电影票,在线支付时当即扣减。根据规则,每购一张票补贴10元,若用户购买单一票价原价低于10元,用户最低需支付1元;同一手机号用户每月(每个平台)可以购买4张补贴票;每天限量补贴,补完为止。

7月20日有序复工以来,上海地区的电影平均票价为30元左右,补贴10元后,观众花20元左右就能看一场电影。“让利于民、补贴惠民。希望通过对购票观众实施精准补贴,让市民实实在在获得实惠,有效促进电影消费,助力电影行业尽快回归正轨。”市电影局相关负责人这样说。

助力行业 平稳复苏

“其实今年3月份,淘票票就配合上海市有关部门在开始筹备‘疫去春来’观影补贴活动。此后,这一项目在内部一直没有取消。影院复工以后,我们在有关部门的指导下,迅速筹备活动发放补贴相关的工作,保证活动能在8月3日准点上线。”阿里影业副总裁于璐璐介绍说,除了日常排片以外,淘票票今年再次承接了第23届上海国际电影节的线上售票工作,从开票数据峰值来看,影迷依然保持了不逊于之前的观影热情。“从我们后台的数据来看,目前上海已有超过六成的



影院恢复了营业,市场正在有序复苏。相信上海电影惠民消费券的发放,将对上海电影消费产生指数型的拉动。”

带暖市场 提振信心

“我们上海共有19家影院,目前开放了12家。周末的上座率还是很不错的,你看五角场万达广场店这个周末,《星际穿越》好几个影厅都已经满座了。”捧着手机,万达院线上海区域总经理严家顺接受了记者的采访,他说,“复工两周,新片来了,大片来了,补贴也来了。市场会越来越好的。”香港百老汇院线在上海共有9家影院,复工后有三家稳居上海日票房前十位,但绝对票房数值相比以往峰值仍有不小的差距。院线区域经理高蓉说:“观众适应防疫要求有一个过程,影院复业、行业振兴也有一个过程,我们都有思想准备。眼下已经一天一天地在变好。”她说很感谢市电影局牵头这次惠民季活动,“直接票补得实惠,当然很好。但对我们一线从业者来说,政府牵头补贴,鼓励影迷进入影院,给他们一个信心,也是给我们一个信心,给行业一个信心。”

首席记者 孙佳音



马上评

众人拾柴

□ 孙佳音

电影院正有序复工,逐渐复苏,背后是整个行业在努力,是政府牵头,是企业担当,靠防疫到位,也靠服务提升。比如,国家电影局全力协调片源,包括《流浪地球》《哪吒之魔童降世》《白蛇·缘起》等20余部经典影片版权费公益重映;上海市电影局为丰富影院供给,在已推出《第一次的离别》《白云之下》和《抵达之谜》的情况下,还将力促《第一炉香》《荞麦疯长》《飞奔去月球》等“上海出品”尽快与观众见面;片方也积极扛起社会责任,为观众让利。博纳影业集团出品的《智取威虎山》《湄公河行动》《红海行动》免分账复映,大大降低了电影票价。比如,为降低疫情对影院造成的影响,市电影局从国家电影事业发展专项资金中安排了1753万元对影院进行纾困,共有345家影院受益,补贴已于7月底全部发放到位。比如,为帮助影院提升管理效率,也保障观众的健康安全,阿里的影院系统凤凰云智在影院正式复业前迅速完成了实名购票改造,还开发出“一键隔座售票”功能……众人拾柴火焰高,相信这个市场会越来越暖,相信中国电影会重新蓬勃起来。

克里斯托弗·诺兰
经典作品

星际穿越

黄建新献礼新作公布参演阵容

艺考“学霸梦之队”加盟《1921》

本报讯(首席记者 孙佳音)由黄建新执导的电影《1921》自宣布开机后就备受关注,此前公布了第一波演员阵容有黄轩、倪妮、王仁君、刘昊然,并透露还将有50余位优秀青年演员加盟,让人期待。

昨日,片方发布了一组片场花絮照,公布了一批特殊的参演阵容——六位平均年龄只有20岁的艺考“学霸”团,包括17级中戏、上戏第一的陈思敏;17级北电第一和第二的郭子凡和欧阳卫熹;18级中戏第二的胡连馨;19

级上戏第一的陈任钰;还有之前登上微博热搜,今年北电、中传、上戏的“三冠王”的夏梦;再加上此前公布的15级中戏专业和文化双科第一的刘昊然,堪称艺考“梦之队”。年轻演员们聚在一起,让片场充满活力。

花絮照中,大家聚在一起,在吃完饭的休息间隙,神情专注地听导演讲戏。电影中他们将本色出演一群热血学生。真实的学生身份、出色的专业能力,是导演选择他们的主要原因。此前,黄建新就表示,这次选角的标准,就是青春、有实力。大到主演,小到客串,力求汇聚一批最优秀的青年演员,诠释那段热血青春。

献礼电影《1921》由腾讯影业文化传播有限公司、上海电影(集团)有限公司等联合出品,将于2021年中国共产党成立100周年之际上映。